План уроку з алгебри у 8 класі.
Тема уроку: ФОРМУЛА КОРЕНІВ КВАДРАТНОГО РІВНЯННЯ.

Мета уроку: Вивести формулу для розв’язування квадратних рівнянь. Формувати уміння розв’язувати квадратні рівняння.Розвивати навики самостійної роботи при опрацюванні  навчального матеріалу.

Тип уроку: урок засвоєння нових знань.

Наочність: картки №1,2,3 для інтерактивної вправи, таблиця „Алгоритм розв’язування квадратних рівнянь”.

ХІД УРОКУ.

І.Перевірка домашнього завдання.

1) Наявність домашнього завдання перевіряють учні або консультанти.

2) Самостійна робота

Розв’яжіть рівняння:

Варіант -1 Варіант – 2

1) 3х²-27  =0     1) 2х² – 50= 0
2) 4у² + у = 0         2) 9у² – у = 0

3) у² – 1/9 =0          3) 1/25 – х² =0.

ІІ. Мотивація навчальної діяльності.

Мета – сфокусувати увагу учнів на проблемі й викликати інтерес до обговорюваної теми.
Вчитель: Знаючи, як розв’язуються неповні квадратні рівняння, не можемо обійти увагою і повні квадратні рівняння, виду ах + вх + с = 0, де а ≠ 0, в ≠ 0.

1. Як знайти корені квадратного рівняння 2х² - 5х + 2 = 0 ?

2. Чи можна застосувати способи розв’язування неповних квадратних рівнянь до даного рівняння?

ІІІ. Представлення теми та очікуваних результатів.

Мета – забезпечити розуміння учнями змісту їхньої діяльності, тобто того, чого вони повинні досягти в результаті уроку і чого від них чекає учитель.

На даному уроці учні повинні уміти виділяти квадрат двочлена, вивчити формули дискримінанта та коренів квадратного рівняння.
Сьогодні на уроці ми працюємо за інтерактивною вправою „Піраміда”. Починаючи розгляд теми учнями в парах, поступово об’єднуючись – проблему буде вирішувати весь клас.

Вдома ви повторювали питання:

1) Як подати добуток  у вигляді подвоєнного добутку?

Наприклад:

6х = 2· 3·х


-13х = -2·13/2 ·х


1/2у = 2·1/4·у


вх = 2·в/2·х.

Дані вправи записані на дошці.

2) Як записати у вигляді квадрата вирази:


а² + 2ас + с²=( а+с) ²


х² - 6х +9 = х² -2·3·х +3².

3) Яку формулу скороченого множення використовуємо при розв’язуванні даних вправ?

ІV. Вивчення нового матеріалу.
Інтерактивна вправа „Піраміда”.

Мета –практичне засвоєння матеріалу.

1) Інструктування.

Кожен учень одержує питання для самостійного осмислення та виконання.

Це робота за карткою №1.

Після цього учні об’єднуються у пари і працюють за карткою №2.

За карткою №3 учні працюють об’єднавшись парами у групи.

Завершальним етапом інтерактивної вправи буде обговорення теми уроку всім класом.

1.Індивідуальна робота за карткою №1.

Картка №1.

1.Розв’язати рівняння х² - 6х +8 =0;

а) виділити квадрат двочлена у лівій частині.

в) як можна перетворити даний вираз?

б) квадрат якого числа дорівнює 1 ?

г) які два рівняння можна одержати ?

е) як розв’язати дані неповні квадратні рівняння?
Результати роботи учні обговорюють в парах.

2.Робота за карткою №2 в групах по 4 учні.

Картка № 2.

1.Пригадайте загальний вигляд повного квадратного рівняння.

2.Уважно розгляньте вираз в² - 4ас;

3.Є рівняння: 4х² + 12х + 9 =0.
Запишіть, чому дорівнюють у даному рівнянні коефіцієнти а,в,с та знайдіть дискримінант D.

За відомою формулою D= в ² - 4ас.

Скористайтесь § 40, стор. 145.

4. Які висновки можна зробити, обчисливши дискримінант?

Якщо D < 0 ? D < 0? D=0?

5.Як обчислити корінь рівняння, якщо D = 0? За якою формулою?

стор.145, §40?

6.Як обчислити корінь рівняння, якщо D>0? Скільки буде коренів?

За якими формулами їх обчислити?стор.145, §40.

7.Скільки коренів має квадратне рівняння, якщо D<0? Чому?

8. Ознайомтесь із алгоритмом розв’язку квадратного рівняння:
ах²+ вх +с =0

D= в² - 4ас;

D <0                    D=0                  D >0

    ↓                         ↓                        ↓
коренів            х=-в/2а       х =   
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3.Робота всіх учнів.

На дошку вивісити плакат із алгоритмом розв’язку квадратного рівняння ( питання 8).
Питання для обговорення теми:

1). Який спосіб простіший і зручніший у використанні?

а) виділення квадрата двочлена;

б) за формулами?

Чому?

2).З якою новою величиною ви познайомились? Як вона називається? Як обчислити дискримінант? За якою формулою?

3). Знайшовши дискримінант, на що треба звернути увагу?

4).Розглянути таблицю з алгоритмом розв’язку квадратного рівняння.

Практичне застосування вивченої теми.

Колективний розв’язок  № 326(б), № 330(а).
Самостійно № 321 (а).

V. Підведення підсумків уроку, оцінювання результатів.

Мета – обговорення зробленого на уроці, щоб краще усвідомити зроблене на уроці.

І. Питання до учнів.

1.Що нового  дізналися про квадратні рівняння?

2.Скільки існує способів для розв’язування квадратних рівнянь?

3.Назвати їх.

4.Який спосіб практичніший у застосуванні? Чому?

ІІ.Оцінювання роботи учнів.

ІІІ. Домашнє завдання: § 40, № 320 (б), 321 (б), 305 (а).
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